

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



江西信丰雷蒙磨,江西修水钾长石

三强矿业是一个集采矿精选加工销售于一体的私营独资企业，陆台雷蒙机生产，年产“三强”牌系列非金属矿粉万吨，是玻璃搪瓷陶瓷熔块日用工业瓷电子玻壳焊接器材的主要原料之一。我厂地理条件优越，水陆交通方便，距京广复线临湘站公里，桃林铅锌矿支线铁路到厂，支港口码头（陆城城陵机码头）公里，国道，京珠高速公路公里，临湘火车站及下元东莞东平湖等车站附近设有办事处储运站运输方便，可根据合同要求铁路水路联运。近十多年来，我厂视信誉质量为生命，在日趋激烈的市场竞争中，不断得到发展和壮大，生产出来的钾长石粉符合湘Q/JC-质量标准。江西修水钾长石选矿技术方法,河南金龙矿山设备制造厂钾长石具有下列特点：在高温时对石英粘土莫来石的熔解快，溶解度大。前者亦属单斜晶系，也通称正长石；后者则属三斜晶系，长石矿物除了作为玻璃工业原料外（约占总用量的—%）。选钾长石设备工艺流程自动化程度高，运行成本低，破碎率高，节能，产量大，污染少，维修简便,生产出的机制砂符合国家建筑砂标准，粒度均匀,粒形好，级配合理。公司现在最明显的特点是金龙矿山自成立以来，始终坚持“思路决定出路，人品铸就产品”的经营理念，连续多年被评为“文明企业”“重点骨干企业”“质量达标企业”“重合同，守信用”企业，客户赠于“这里信得过”称誉。

金龙立足中原，覆盖全国，面向世界，以人才为根本，以创新为导向，坚定不移地把矿山机械主业做大做强做

久，现在公司的品牌是金龙矿山，在产品优势上主要表现在公司先后引进了美国德国日本澳大利亚等国家的先进技术和工艺，建立了国际先进的生产线和一流的现代化检测基地，并成立了砂石机器研究室磨粉机器研究室选矿设备研究室。公司以科学的管理方法，精益求精的制造工艺，勇于创新的制造理念迅速壮大成长为中国矿山机械生产和出口基地。

，公司的全称是河南金龙矿山设备制造厂，属于一家私营企业，公司成立于年，注册资金万以上，员工人数人以上。金龙矿山设备厂视质量为生命，奉用户为上帝，并一贯遵循对每一道工序负责，对每一台产品负责，对每一位用户负责的质量方针，竭诚为用户服务。可靠稳定的质量使我公司产销量及各项综合经济指标居国内同行业之前列，数万家用户遍布全国，并远销十多个国家。金龙立足中原，覆盖全国，面向世界，以人才为根本，以创新为导向，坚定不移地把矿山机械主业做大做强做久的公司特点，成功打造金龙矿山品牌。本着拼搏奉献求真务实爱岗敬业精益求精的经营理念，我河南金龙矿山设备制造厂有志成为机械及行业设备行业中的领军者。经过多年经营，公司先后引进了美国德国日本澳大利亚等国家的先进技术和工艺，建立了国际先进的生产线和一流的现代化检测基地，并成立了砂石机器研究室磨粉机器研究室选矿设备研究室。我们郑重声明：金龙矿山设备厂视质量为生命，奉用户为上帝，并一贯遵循对每一道工序负责，对每一台产品负责，对每一位用户负责的质量方针，竭诚为用户服务。

江西修水钾长石

年，江西宏发路桥建筑工程有限公司(以下简称“宏发公司”)通过黎川县委县政府招商引资，到龙安镇白石湾考察石英矿时，无意中发现有钾长石矿，并认为是个商机，随后依法向国土部门申请办理了探矿手续。当地陶瓷企业抱怨，长年要到外地高价购买钾长石，而当地政府也希望通过钾长石的开采来带动当地经济的发展，部分村民则希望开发钾长石矿可以拿到更多的山林补偿。四年时间里，双方多次协商无果，一些村民便采取各种方式阻挠地质勘查队入矿工作，致使黎川钾长石的勘探工作无法深入，开采不但无从谈起，宏发公司反被推上了追求暴利，弄虚作假的风口浪尖。年月日该公司与江西省地勘局赣西地质矿产勘查开发院签署了勘查合作协议，并预付了该院勘查资金万元，决定对钾长石矿进行勘探。就在赣西地勘院进驻矿区工作不到一个星期，白石湾村村民余高奇(音)等人前来阻挠，称他花费了万元收购了农户的林权证，如果宏发公司不给出一定金额的山林补偿，谁也不能进矿勘探。当天，勘查工作人员无法继续工作只好撤回，并向当地政府和县国土局汇报，政府部门随也出面组织与宏发公司进行了协商，可余高奇提出的补偿要求太高，宏发公司无法接受。年月，宏发公司工作人员和江西勘局矿产开发院领导与工作人员，到现场勘查工作，又被余高奇等人连车带人一起强行扣留个小时。宏发公司称，在这几年中，公司多次通过当地政府和县国土局做村民余高奇的工作，希望可以

友好协商解决，余高奇则提出“要先付万的勘查费，并且将来开采要占/以上的干股”要求，宏发公司觉得余高奇要求过高，双方协商一直没有进展。在协商不成后，余高奇等村民继续采用威胁挖路堵路扣车等方式，对勘查技术人员进行干扰，勘探工作至今无法深入。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/nyzWJiangXitWwZt.html>